
 

 

 

VERBALE  

DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

N. 26 DEL REGISTRO – ANNO 2024 

 

 

OGGETTO:  Comunicazioni del Presidente. 

 

Oggi LUNEDI’, giorno QUINDICI, del mese di APRILE, dell’anno DUEMILAVENTIQUATTRO , alle ore 17.30, 

presso la sede consortile di Cologna Veneta (VR), via Tiro a Segno 7, si è riunito il Consiglio di 

Amministrazione, convocato con lettera in data 08/04/2024, prot. n. 378. 

 

All’appello risultano: 

 

N° Cognome e nome Presenti Assenti giustificati Assenti ingiustificati 

 CONSIGLIERI ELETTIVI  

 1 Bugno Silvano 
 (Vice Presidente) 

X 
 

  

2 Cavazza Moreno 
(Presidente) 

X   

3 Negretto Michele X   

 RAPPRESENTANTE REGIONALE    

4 Betto Roberto X   

 

 

Assiste all’adunanza il Direttore del Consorzio, dott. Paolo Ambroso, che funge anche da Segretario 

verbalizzante. 

 

Assente giustificato il Revisore dei conti, dott.ssa Paola Tombolato. 

 

*** 

Assume la Presidenza del Consiglio di Amministrazione il Presidente Moreno Cavazza che, constatata la 

presenza del numero legale dei presenti per la validità dell’adunanza ai sensi dell’art. 19 dello Statuto 

consortile, pone in trattazione il punto all’ordine del giorno di cui all’oggetto. 

 

 

 



Relaziona il Presidente, il quale riferisce al Consiglio di Amministrazione sulle questioni di seguito riportate: 

 

“Lavori di ripristino della funzionalità idraulica del canale irriguo sotterraneo Guà - Bacchiglione 

nell’ambito degli interventi per la messa in sicurezza, lo sviluppo e la salvaguardia strutturale del 

sistema irriguo LEB – 3° stralcio” - € 8.000.000,00. 

 

“Lavori di ripristino della funzionalità della condotta irrigua "Lebbino" afferente l'area termale e dei 

nodi di regolazione e distribuzione idraulica minori nell’ambito degli interventi per la messa in 

sicurezza, lo sviluppo e la salvaguardia strutturale del sistema irriguo LEB – 4° stralcio - € 8.500.000,00. 

 

 

Nella 2^ Relazione alla cabina di regia del Commissario Straordinario Nazionale per l’adozione di interventi 

urgenti connessi al fenomeno della scarsità idrica, sono stati individuati tra gli interventi prioritari (Allegato 2) 

gli interventi in oggetto richiamati, presentati dallo scrivente Consorzio nell’ambito del PIANO NAZIONALE DI 

INTERVENTI INFRASTRUTTURALI E PER LA SICUREZZA NEL SETTORE IDRICO (PNIISSI) del Ministero 

delle Infrastrutture e dei Trasporti. 

 

Settimana Nazionale della Bonifica e dell’Irrigazione 2024. 

 
ANBI organizza la Settimana Nazionale della Bonifica e dell’Irrigazione che si svolgerà dal 18 al 26 maggio 

2024. 

Il tema della 24esima edizione sarà “L’Acqua ci nutre e ci dà vita”. 

 
 

Il Presidente, a conclusione delle comunicazioni, alle ore 18,25 ca., non avendo il Consiglio di 

Amministrazione null’altro da discutere e/o deliberare, dichiara chiusa la seduta. 

 

Al termine viene redatto il presente Verbale il quale, previa lettura, viene sottoscritto ai sensi dello 

Statuto Consorziale. 

 

 

F.to Il Direttore            F.to Il Presidente 

     (dott. Paolo Ambroso) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  

  

 

 

 

 

 

 (Moreno Cavazza) 



    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 

 

C E R T I F I C A T O  D I  P U B B L I C A Z I O N E  

 

 

Il presente verbale è stato pubblicato, a decorrere dal 24/04/2024, per tre giorni consecutivi (esclusi i 

festivi ed i non lavorativi), mediante affissione all’Albo Consorziale, ai sensi dell’art. 24 dello Statuto, e 

pubblicazione all’Albo Consorziale on-line (www.consorzioleb.it), ai sensi dell’art. 32 della L. n. 69/2009. 

 

Cologna Veneta, lì _____________ 

 

 IL DIRETTORE 

 (dott. Paolo Ambroso) 

 

 

 IL DIRETTORE 

 (dott. Paolo Ambroso) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


